



SBÍRKA ROZHODNUTÍ A OPATŘENÍ DĚKANA TF JU

Číslo: 306/2023 – dodatek č. 1

České Budějovice, dne 24. 1. 2024

DODATEK K VYHLÁŠENÍ PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ A PODMÍNEK PRO PŘIJETÍ KE STUDIUM NA TEOLOGICKÉ FAKULTĚ JU V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH PRO AKADEMICKÝ ROK 2024/25 V BAKALÁŘSKÝCH, NAVAZUJÍCÍCH MAGISTERSKÝCH A DOKTORSKÝCH STUDIJNÍCH PROGRAMECH

Toto opatření děkana upravuje opatření děkana č. 306/2023 o vyhlášení přijímacího řízení a podmínek pro přijetí ke studiu na Teologické fakultě JU v Českých Budějovicích pro akademický rok 2023/2024 rozšířením článku 2 o nové písmeno (n):

(n) **Navazující magisterský** studijní program **Učitelství pro střední školy** v kombinaci specializací **Náboženství a etika – Český jazyk a literatura**

Forma studia: prezenční

Maximální počet přijímaných studentů: 10

Posouzení přihlášky ke studiu: Přijímací zkouška sestává ze dvou částí, odpovídajících jednotlivým specializacím.

Podmínky pro přijetí ke studiu specializace *Náboženství a etika* jsou následující: Ústní pohovor zjišťuje motivaci uchazeče ke studiu, jeho všeobecný společenský rozhled a studijní a komunikační schopnosti. Minimální počet bodů pro přijetí je 15 z celkového počtu 40 možných v ústním pohovoru.

Podmínky pro přijetí ke studiu specializace *Český jazyk a literatura* stanovuje příslušné rozhodnutí děkana FF JU.

Termín přijímací zkoušky: 6. 6. 2024 (náhradní termín 11. 6. 2024)

Obecné a programově specifické podmínky pro přijetí ke studiu:

- podání **elektronické přihlášky** se všemi náležitostmi (viz bod 1 tohoto opatření; mezní datum pro podání přihlášky na tento studijní program je **14. dubna 2024**);
- dodání **úředně ověřené kopie** dokladu (**diplomu**) o absolvování bakalářského (nebo vyššího) studijního programu v oblasti učitelství pro střední školy s kombinací specializací náboženství a etika – český jazyk a literatura. Uchazeči, kteří mají tento doklad k dispozici, jej dodají na studijní oddělení TF JU **do 14. dubna 2024**; ostatní uchazeči jej doloží v den přijímací zkoušky, ve výjimečných případech nejpozději v den zápisu do studia.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

doc. Rudolf Svoboda, Th.D.
děkan dean

České Budějovice dne 24. 1. 2024

doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.
děkan TF JU

Schváleno Akademickým senátem TF JU dne 23. 1. 2024

doc. PhDr. Helena Zbudilová, Ph.D.
předsedkyně Akademického senátu TF JU